
Vyhodnotenie podprojektu Otvorená škola: INFOVEK 2006  
 
Podprojekt Otvorená škola v oblasti informatizácie (ďalej len projekt) sa realizuje ako súčasť 
širšej koncepcie projektu Ministerstva školstva SR Otvorená škola. 
 
Vyhlásenie  štvrtého  ročníka  projektu Otvorená škola: Infovek sa stretlo s veľkým záujmom 
a ohlasom zo strany škôl. Veľmi nás teší, že manažment a učitelia v školách chápu svoju 
úlohu v procese informatizácie spoločnosti na Slovensku a  majú záujem sa do nej zapojiť. 

Konštatujeme, že projekt bol vyhlásený v súlade so schválenou koncepciou projektu Otvorená škola: 
INFOVEK 2006. V súlade s touto koncepciou bol dňa 10. februára 2006  na webovej  stránke  
Oddelenia projektu  Infovek  (www.infovek.sk)  zverejnený inzerát s propozíciami projektu.  V  súlade  
s propozíciami bolo na prihlásenie potrebné do 31. marca 2006 zaslať vyplnenú prihlášku 
a vypracovaný projektový zámer školy. O dátume zaslania rozhodoval dátum poštovej pečiatky na 
obálke. 

Záujem  o  účasť  v projekte  prejavilo   celkovo  540 škôl. Z tohto počtu bolo vylúčených z dôvodu 
administratívnych nedostatkov, nesprávneho rozpisu požadovaných finančných prostriedkov, 
nesprávneho  rozpisu  kapitálových  a  bežných  výdavkov,  nedodržania   požadovaného 20 % 
spolufinancovania, nedodržania 10 % financovania pre ľudské zdroje, nedodržania požadovaných 
tlačív, nedodržania stanoveného termínu zaslania projektu  alebo neposkytnutia požadovaných údajov 
34 škôl.  Do  výberu  boli  zaradené  tie školy, ktoré splnili stanovené podmienky, čo bolo celkovo  
506 škôl s projektovými zámermi. Školy, ktorých projektové zámery nepostúpili do ďalšieho 
hodnotenia, boli o tejto skutočnosti (aj s dôvodom pre vylúčenie) v mesiaci máj 2006 informované 
prostredníctvom webovej stránky Oddelenia projektu Infovek a následne aj písomne. 

Výber  škôl  do  podprojektu  Otvorená škola: INFOVEK 2006  sa uskutočnil dňa 19. 06. 2006   na 
Ministerstve školstva SR. Komisia pre výber škôl bola menovaná ministrom školstva SR a bola 
zložená z členov Výberovej a evaluačnej komisie, Rady ministra školstva SR pre projekt 
informatizácie regionálneho školstva – projekt Infovek. 

Pri hodnotení  stála komisia pred neľahkou a náročnou úlohou, vybrať časť projektových zámerov, 
keďže väčšinou boli  kvalitne spracované. Komisia bodovala v súlade s propozíciami projektu 
doterajšie a plánované aktivity škôl v oblasti sprístupnenia informačno-komunikačných technológií 
žiakom a lokálnej komunite. Komisia pri hodnotení brala do úvahy a hodnotila aj INÉ náležitosti 
popísané v predloženom projektovom zámere ako predstavenie školy, dodržanie všetkých 
požadovaných tlačív, adjustáciu zaslaného materiálu, celkový prínos aktivít pre školu, žiakov, 
spoločnosť, merateľné výstupy (počet osôb, hodín v závislosti od veľkosti školy), kreativitu 
a invenčnosť nápadov. Vzhľadom na počet prihlásených projektových zámerov a limitované možnosti 
ich finančnej podpory (15 mil. Sk), komisia  pri hodnotení znevýhodnila školy, ktoré získali finančnú 
podporu z projektu Otvorená škola: Infovek 2005 tým, že znížila ich bodové ohodnotenie o 10 bodov. 

V súlade s Memorandom o porozumení medzi MŠ SR a spoločnosťou Microsoft komisia pri 
posudzovaní projektov zvýhodnila školy, ktoré sa zapojili alebo rozhodli zapojiť do projektu 
Microsoft IT Akadémií, tieto školy dostali bonus vo výške 3 bodov. 

Komisia vybrala do poradovníka a rozhodla o podporení 162 škôl. Na zaradenie do poradovníka bolo 
potrebné získať minimálne 32 bodov. Vzhľadom na to, že 16 škôl získalo rovnaký počet bodov (32)  
a nie je možné  pri rovnosti bodov niektorú zo škôl nepodporiť, Ministerstvo školstva SR navýšilo 
objem pridelených finančných prostriedkov v projekte Otvorená škola: Infovek  na podporenie 
všetkých škôl, ktoré získali 32 bodov na 15 910 000,- Sk. Do poradovníka sa nedostalo 344 škôl.  

Výsledková listina so zoznamom podporených i nepodporených škôl bude zverejnená na webovej 
stránke Oddelenia projektu Infovek www.infovek.sk od 19. júna 2006. 

http://www.infovek.sk
http://www.infovek.sk

